
Referat af møde i Erhvervs- og Sponsorudvalgsmøde, 9. september 2024 kl. 16.00. 

Mødedeltagere:  Anette Syvertsen, Allan Jensen, Frank Pedersen (fraværende), Peter 

Aagaard (fraværende), Carsten Skakkebæk (fraværende), Anette Balshøj, Patrick Czyz 

(fraværende), Ole Højgaard (fraværende) og Niels Balshøj (referent). 

 
Pkt. 1. Nye og gamle sponsorer 2024 
 

1. Gentegning af sponsorater.  
Jimmi Mørup har tegnet et udvidet Par sponsorat. 
 
Dansø og Meyers Maskinfabrik skal genforhandles nu – Anette S. – Der arbejdes 
på sagen. 
 

2. Potentielle nye sponsorer. 
Sponsorjæger – Der arbejdes på at finde en egnet person, som på ren 
provisionsbasis vil tilbyde, at ”jagte” nye sponsorer. Der arbejdes på sagen. 
 
Vinleverandør – Anette vil kontakte den vinleverandør, som den nye forpagter 
måtte indgå samarbejde med, med henblik på sponsorat. Der arbejdes på sagen. 
 
Bank – Patrick arbejder på, at finde en bankforbindelse, der vil indgå et sponsorat. 
Der har været møde med kommunen omkring forlængelse af lejekontrakten. Fyns 
bank har en fond der kan uddele midler til indkøb af maskiner mv. Fyns bank er 
med i puljen. 
 
Catering – Hørkram er udskiftet med BC Catering. Anette S. kontakter dem for 
sponsorat. Der har været kontakt, men de har givet gode priser, så det er ikke 
sikkert, at de vil sponsorere derudover. 
 
Advokat – Patrick taler med Holst Advokaterne. Udsat til næste gang.  
 
Vietz El. – har endnu ikke kontaktet os. Anette og Patrick tager kontakt. Der 
arbejdes på sagen. 
 
Malerfirma - Anette arbejder på at finde et malerfirma, der vil være sponsor. Der 
arbejdes på sagen. 
 
Optiker - Patrick arbejder på at finde en optiker som sponsor. Udsat til næste gang. 
 
Fitness Center - Patrick tager kontakt til Jacob Holst fra Modus Fit. Der har været 
møde. Hvis der skal være en aftale, skal det være barder aftale. De vil ikke 
sponsorere i penge. 
 
Frisør - Peter taler med Susanne om der kunne være muligheder i en af de 3 
frisører, som hun er revisor for. Udsat til næste gang. 



 
VVS mv. - Peter kontakter Århus Bad & Fliser. Udsat til næste gang. 
 
Sinful - Anette B. kontakter Sinful. Sinful vil kun sponsorere med præmier fra deres 
eget sortiment. Deres sortiment er ikke egnet til præmier i klubben. 
 
Tandlæge - Vi skal finde indgangsvinkel 
 
Dækfirma - Vi skal finde indgangsvinkel 
 
Autoværksted - Vi skal finde indgangsvinkel 
 
Ny sponsor – Hvidbo Tag har tegnet et Par sponsor til 21.000 kr. 

 

3. Opdatering af sponsorbrochuren. 
Anette overvejer en mere simpel opbygning af sponsorbrochuren. Tanken er et 
grundsponsorat og en række tilvalgsmuligheder. Anette laver udkast i Q4 2024. 

 
Forslag om salg af reklamer på robotklippere, nærmest flaget standere, flagene på 
green, hulkopper, Indoor Golf og range bolde. Disse muligheder skal med i den 
kommende opdatering af sponsorbrochuren. 
 
 

Pkt. 2 Status årsprogram 2024 

1. Danish Golf Championship, på “Lübker”, den 24. august. Arrangementet gik fint. 
Der var god stemning. Der har været positivt feedback fra deltagerne. Der deltog 7 
sponsorer lørdag og 7 søndag. 
 

2. 2 dagsturen, den 30./31. august. Det var en rigtig god og hyggelig tur. Alle deltog 
med godt humør. Maden og service var fin, men lokalerne var slidte. Næste år skal 
vi overveje, at indføre et afmeldingsgebyr, hvis afmelding er så sen, at vi alligevel 
skal betale for pladsen. 
 

3. MBC runde 4, den 21. september. Der er foreløbig 9 tilmeldte. Der udsendes 
reminder. 
 

4. Netværksmøde hos Ole Højgaard, 22. oktober. Er aflyst. 
 

5. Julefrokost, den 29. november. Der er 7 tilmeldt indtil videre.  
 

6. Indoor Golf november til februar. Der sigtes på 2 gange pr. måned som sidste år. 
Det vil være mest hensigtsmæssigt med små præmier, som uddeles ved hver 
match. Allan er ankermand. Anette finder en yderligere ankermand. Der skal 
bookes 4 timer pr. gang. Tidsrammen skal være 17 – 21. Mulighed for at købe en 
sandwich. Vi giver 2 genstande pr. mand. 



Pkt. 3. Årsprogram for 2025 

1. “Aarhus Business Championships”, den 13. Juni 2025. Normal er interesseret i, at 
fortsætte som navnesponsor. Frank holder møde med dem herom. Frank er 
indpisker og Patrick, Anette S og Peter Aagaard deltager i udvalget. Arrangementet 
er ikke en del af sponsorprogrammet. 

2. Danish Golf Championship, som er på Furesø droppes næste år droppes. 
3. Der skal kun være 3 MBC runder. Det skal overvejes, at opgradere MBC 3 til en 

runde med mere forkælelse. MBC runde 2 er ude af huset, evt. Ry banen (uden 
gæst). MBC 1 er således opstartsmatchen her på Mollerup. 

4. 2 dagsturen bør ingen være sidste weekend i august. Det vil sige 29/30 august. 
Himmerland og Lübker er gode kandidater. Vi bor på banen og skal ikke køre langt. 

5. Julefrokost som afslutning. 
6. Kick off arrangement ultimo marts. Kunne være med et foredrag samt præsentation 

af programmet for 2025 samt tapas og vin. 
7. Oktober - Evt. Portvinssmagning hos HJ Hansen på Øen. Der er gode bus og 

letbaneforbindelser. Anette S kender en underholdende wiskey smagnings 
arrangør. Måske kan de også lave portvinssmagning. Hvis det bliver dem skal vi 
finde lokale centralt for offentlig transport. 

 
Pkt. 4. Advisory Board – Carsten  

Carsten, Jimmy Mørup og Simon Ganløse arbejder med at lave kursus for 
sponsorerne. Kurset skal sætte sponsorerne i stand til bedre at udnytte deres 
sponsorat. Herudover arbejder de på et projekt ”date en sponsor”. Karsten arbejder 
videre med sagen sammen med Anette S. og Advisory Board. Carsten og Anette S. 
har aftalt et møde med et firma, som tilbyder at skaffe sponsorer mod provision. 
Punktet udsættes til næste møde. Det skal overvejes, om punktet skal lukkes eller 
revitaliseres. 
 
 

Pkt. 5. Eventuelt 
Der var ingen punkter under eventuelt.  
 
Tanke efter mødet. Vi er medlem af AGF. I den forbindelse kunne man måske 
holde en virksomhedspræsentation af Mollerup for netværkets medlemmer. Det 
kunne give en del eksponering for virksomheder. Odder Golf Club har med succes 
gjort det igennem deres medlemskab af Udvikling Odder. 

          
 
Pkt. 6. Dato for nyt møde 

 Mandag, den 18. november kl. 16.00. 


